

## **S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS**

### **Declaração de Rectificação n.º 144/2004 de 9 de Novembro de 2004**

É rectificada a portaria publicada com o n.º 563/2004 no *Jornal Oficial* n.º 40, II série de 6 de Outubro de 2004, na parte que atribui a José Manuel Lopes Nunes, onde se lê:

“ 5.ª Fase 571,81 €”, deverá ler-se:

" 6.ª Fase 571,81".

13 de Outubro de 2004. - O Delegado, *Fernando Manuel Saldanha Matos Nascimento*.